

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського)
рівня вищої освіти, за спеціальністю 144 Теплоенергетика

Досвід провідних країн світу засвідчує, що успіх у соціальній та економічній сферах діяльності держави багато в чому забезпечується розвитком та інноваціями у енергетичному секторі. Тому проблема розвитку професійного потенціалу у енергетичній сфері є дуже актуальною.

Спеціальність «Теплоенергетика» призначена для підготовки фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері теплоенергетики, володіють сучасними засобами проектування.

У освітньо-професійній програмі другого рівня вищої освіти для отримання ступеня магістра зі спеціальності 144 Теплоенергетика відповідає чинному законодавству у сфері освіти (Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Наказу Міністерства освіти і науки України № 1151 від 06.11.2015 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266.)

Представлена ОПП складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітніх компонентів ОПП. Визначено, що обсяг освітньої складової ОПП підготовки магістрів є достатнім для оволодіння глибинними знаннями зі спеціальності.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає характеристиці та завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірковок дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів ступеню доктора філософії за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Враховуючи вищенаведене вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму магістерського рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 144 «Теплоенергетика».

Завідувач кафедри
турбінобудування НТУ «ХП»,
д.т.н., с.н.с.



Підпис **Олександр УСАТИЙ**
ЗАСВІДЧУЮ:
ВЧЕНИЙ СЕКРЕТАР
НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
"ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ"
Закорватий О.Ю.
" 17 " 02 20 21 р.